Uppdaterat 2020-04-03

Riktlinjer för tävlingsverksamhet på
Stora Lundby Golfklubb

Hantering av tävlingsverksamhet med anledning av Covid-19


SGF har den 3 april, med anledning av Folkhälsomyndighetens beslut den 1 april, beslutat alla förbundstävlingar där SGF eller GDF är ansvarig golforganisation ska inte arrangeras under tiden 30 mars - 30 juni 2020. Senast en månad före planerad tävling ska nytt beslut fattas.

SGF:s skarpa rekommendation till GDF och golfklubbarna är att folkhälsan - och golfens ansvar att motverka smittspridningen - ska stå i fokus och att GDF och golfklubbarna ska följa Folkhälsomyndighetens allmänna råd att tills vidare skjuta upp all tävlingsverksamhet men inte sällskapsspel (träning). Rekommendationen träder i kraft måndag 6 april.

Beslutet är fattat av SGF i samråd med PGA, baserat på Folkhälsomyndighetens uppdaterade allmänna råd gällande Covs-19, publicerat 1 april.

Se Folkhälsomyndighetens råd här. (sid 4)



Stora Lundby Golfklubb följer Folkhälsomyndighetens beslut och i  förlängningen RF och SGF:s rekommendationer. All tävlingsverksamhet där lottning skulle skett/sker ställs in. Detta påverkar klubbens tävlingsschema, samt Oldtimers tisdagsgolf t.o.m 30 juni.

Onsdagsgolf och andra aktiviteter där V.S.O.P (valfri starttid och partner) tillämpas kommer fortsätta tillsvidare.
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